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天城町農業委員会３月定例総会議事録

１ 開催日時 令和 ３年 ３月 １５日 （月） １３時３０分

２ 場 所 天城町役場 別館会議室

３ 出席委員 １８名

番号 集 落 氏 名 番号 集 落 氏 名
１ 与名間 前田 真智子 11 平土野 里村 清志
２ 松原西区 中島 正博 12 兼久 禎村 和志
３ 松原西区 政 弘幸 13 兼久 平野 勝哉
４ 松原上区 麓 福太郎 14 兼久 中磯 朋美
５ 前野 富山 良一 15 瀬滝 田原 廣秀
６ 岡前 小林 耕作 16 瀬滝 奥 好生
７ 浅間 榮 徳男 17 当部 岩元 聡
８ 浅間 勝尾 真一 18 三京 若山 秀也
９ 天城 19 西阿木名 仲 公男
10 天城 貞山 博一

４ 欠席委員 ９番貞岡 孝治

５ 事務局 ２名

番号 役 職 氏 名 番号 役 職 氏 名
１ 事務局長 伊地知 隆治 ２ 主任 城 光寿

６ 参加者 ２名

番号 所 属 氏 名 番号 所属 氏 名
１ 事務局 高野 秀作 ２ 農政課 吉岡 一郎
３ ４

７ 会次第

（１）会長あいさつ
（２）議事事項

・議事録署名委員の指名について
・会期の決定について
・議案第４１号 農業振興地域整備計画の変更許可申請の意見について
・議案第４２号 農地法第３条許可申請について
・議案第４３号 非農地証明願い申請について
・議案第４４号 農用地利用配分計画（利用権設定）の決定について

（３）報告事項等



開会 １３時３０分

議 長 本日の定例総会に、貞岡委員から欠席の連絡があり、これを承認してあ
（仲会長） ります。

ただいまの出席委員は１８人です。過半数以上の出席ですので、本定例
総会は成立しました。
これから令和３年３月天城町農業委員会定例総会を開会します。
それでは、議事日程に入ります。

日程第１、議事録署名委員の指名を行います。
議事録署名委員は、会議規則第１８条の規定により、岩元委員と若山委

員を指名します。

日程第２、会期決定の件を議題とします。
本日の定例総会の会期は、日程通知の通り、本日１日にしたいと思いま

す。これに、ご異議ありませんか。

（「異議なし。」と呼ぶ者多し。）

ご異議なしと認めます。
よって、本定例総会の会期は、本日１日と決定しました。
次に、本日の議案日程はあらかじめお配りしてありますとおりを予定し

ております。これに、ご異議はありませんか。

（「異議なし。」と呼ぶ者多し。）

ご異議なしと認めます。

議 長 日程第３、議案第４１号天城農業振興地域整備計画の変更許可申請の意
見についてを議題とします。事務局に申請番号１７９番の説明を求めます。

事務局 （事務局の説明）
（城）
議 長 詳しくは、農政課の担当が見えていますので、質疑の中でお願いします。

それでは、本案に対する担当委員の調査報告を求めます。中島委員、麓委
員お願いします。

中島委員 １７９番について説明します。参考資料１ﾍﾟｰｼﾞ場所は天城岳登山道入
り口部となります。駐車場、トイレの作成とのことで、特に問題はありま
せんでした。 皆様方の審議の程、よろしくお願いします。

議 長 これから、本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし」と呼ぶ者あり）

質疑なしと認めます。
これから、申請番号１７９番について採決します。
お諮りします。
本案は、これを認めることに賛成の方は、挙手をお願いします。

賛成多数。
よって、申請番号１７９番は、審議の結果、これを認めることに決定し

ました。この案件は、許可意見として町に答申します。

議 長 日程第４，議案第４２号農地法第３条の規定による許可申請についてを
議題とします。事務局に申請番号１８０番から１９３番までの説明を求め
ます。



事務局
（城） （事務局の説明。）

議 長 それでは、本案に対する担当委員の調査報告を求めます。順次、譲渡人、
譲受人、土地の順にそれぞれ報告をお願いします。また、参考資料等ペー
ジ番号もお願いします。
それでは、申請番号１８０番について、担当委員の調査報告を求めます。
禎村委員お願いします。

禎村委員 申請番号１８０番について説明します。譲渡人と譲受人は無関係です。
考資料 2 ﾍﾟｰｼﾞ場所は兼久水汲み場の近くです。調査の結果、特に問題

はありませんでした。皆様方の審議の程、よろしくお願いします。

議 長 これから、本案に対する質疑に入ります。

（「質疑なし。」と呼ぶ者あり。）

質疑なしと認めます。
これから、申請番号１８０番について、採決します。
お諮りします。
本案は、これを認めることに賛成の方は、挙手をお願いします。

賛成多数。
よって、申請番号１８０番は、審議の結果、これを認めることに決定し

ました。

議 長 次に、申請番号１８１番について、担当委員の調査報告を求めます。
禎村委員お願いします。

禎村委員 申請番号１８１番に関して説明します。譲渡人と譲受人は無関係です。
考資料 3 ﾍﾟｰｼﾞ場所は兼久住宅の裏手になります。調査の結果、特に問

題はありませんでした。皆様方の審議の程、よろしくお願いします。

議 長 これから、本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし」と呼ぶ者あり）

質疑なしと認めます。

これから、申請番号１８１番について、採決します。
お諮りします。
本案は、これを認めることに賛成の方は、挙手をお願いします。

賛成多数。
よって、申請番号１８１番は、審議の結果、これを認めることに決定し

ました。次の審議前に、禎村委員の退出を求めます。（禎村委員退出）

次に、申請番号１８２番について、担当委員の調査報告を求めます。
平野委員お願いします。

平野委員 テープ 申請番号１８２番に関して説明します。譲渡人と譲受人は無関
係です。考資料 4 ﾍﾟｰｼﾞ場所は当部地区のファームポンドの周辺 5 筆にな
ります。調査の結果、特に問題はありませんでした。皆様方の審議の程、
よろしくお願いします。
皆様方の審議の程、よろしくお願いします。

議 長 これから、本案に対する質疑に入ります。



（「質疑なし」と呼ぶ者あり）

質疑なしと認めます。

これから、申請番号１８２番について、採決します。
お諮りします。
本案は、これを認めることに賛成の方は、挙手をお願いします。

賛成多数。
よって、申請番号１８２番は、審議の結果、これを認めることに決定し

ました。禎村委員の入場を認めます。（禎村委員入場）

次に、申請番号１８３番について、担当委員の調査報告を求めます。
富山委員お願いします。

富山委員 申請番号１８３番の調査報告をします。譲渡人と譲受人は兄弟です。
考資料 5 ﾍﾟｰｼﾞ場所は岡前生活環周辺です。2 筆となっておりますが現

状は 1筆になっております。調査の結果、特に問題はありませんでした。
皆様方の審議の程、よろしくお願いします。
皆様方の審議の程、よろしくお願いします。

議 長 これから、本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし」と呼ぶ者あり）

質疑なしと認めます。

これから、申請番号１８３番について、採決します。
お諮りします。
本案は、これを認めることに賛成の方は、挙手をお願いします。

賛成多数。
よって、申請番号１８３番は、審議の結果、これを認めることに決定し

ました。

次に、申請番号１８４番について、担当委員の調査報告を求めます。
奥委員お願いします。

奥委員 申請番号１８４番の調査報告をします。昨年 10 月に申請を上げました
が中間管理機構に貸し付けておりましたので解除申請を済ませて申請して
おります。考資料 6 ﾍﾟｰｼﾞ場所は瀬滝の県道から山手側に５００ｍ位のと
ころです。 調査の結果、特に問題はありませんでした。
皆様方の審議の程、よろしくお願いします。

議 長 これから、本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし」と呼ぶ者あり）

質疑なしと認めます。

これから、申請番号１８４番について、採決します。
お諮りします。
本案は、これを認めることに賛成の方は、挙手をお願いします。

賛成多数。
よって、申請番号１８４番は、審議の結果、これを認めることに決定し

ました。

次に、申請番号１８５番について、担当委員の調査報告を求めます。
勝尾委員お願いします。

勝尾委員 申請番号１８５番の調査報告をします。譲渡人と譲受人は無関係です。



考資料 7 ﾍﾟｰｼﾞ場所は浅間 A さん牛舎の近くです。 調査の結果、特に問
題はありませんでした。
皆様方の審議の程、よろしくお願いします。

議 長
これから、本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし」と呼ぶ者あり）

質疑なしと認めます。

これから、申請番号１８５番について、採決します。
お諮りします。
本案は、これを認めることに賛成の方は、挙手をお願いします。

賛成多数。
よって、申請番号１８５番は、審議の結果、これを認めることに決定し

ました。

次に、申請番号１８６番と１８７番を一括審議とします。担当委員の調
議 長 査報告を求めます。申請番号１８６番について、貞山委員お願いします。

貞山委員 申請番号１８６番に関して説明します。譲渡人と譲受人は無関係です。
譲受人は島に帰島後畜産経営を行う予定です。調査の結果、特に問題は

ありませんでした。皆様方の審議の程、よろしくお願いします。

次に、申請番号１８７番について、奥委員お願いします。

奥委員 申請番号１８７番の調査報告をします。県道大津川側から山手に役場の
ハウスの団地周辺になります。譲渡人と譲受人は親族です。調査の結果、
特に問題はありませんでした。
皆様方のご審議の程、よろしくお願いします。

議 長 これから、本案に対する一括質疑に入ります。
（「質疑なし」と呼ぶ者あり）

質疑なしと認めます。

これから、申請番号１８６番と１８７番について、一括採決します。
お諮りします。
本案は、これを認めることに賛成の方は、挙手をお願いします。

賛成多数。
よって、申請番号１８６番と１８７番は、審議の結果、これを認めるこ

とに決定しました。

次に、申請番号１８８番について、担当委員の調査報告を求めます。
前田委員お願いします。
場所は参考資料 10ページ～ 13ページになります。

前田委員 耕作箇所の場所特定はできましたが、ホヨ、シモイノ、半田配田は場所
の確定がしっかりはできずに周辺の聞き取りで箇所選定をしております。
調査の結果、特に問題はありませんでした。

皆様方の審議の程、よろしくお願いします。

これから、本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし」と呼ぶ者あり）

田原委員 境界の確定についてはどうなんでしょうか。

事務局 今年度から地籍調査事業が入る予定でおります。今後の動向でしっかり
と確定ができると思いますが原状ではこのような処理になると思います。



議 長 他にありませんか。
（「質疑なし」と呼ぶ者あり）

質疑なしと認めます。

これから、申請番号１８８番について、採決します。
お諮りします。
本案は、これを認めることに賛成の方は、挙手をお願いします。

賛成多数。
よって、申請番号１８８番は、審議の結果、これを認めることに決定し

ました。次の審議前に、榮委員の退出を求めます。（榮委員退出）

それでは、申請番号１８９番と１９０番を一括審議とします。担当委員
の調査報告を求めます。
勝尾委員お願いします。

勝尾委員 申請番号１８９番と１９０番に関して説明します。譲渡人と譲受人は兄
弟です。場所は 14ページ 15ページです。調査の結果、特に問題はありま
せんでした。皆様方の審議の程、よろしくお願いします。

議 長 これから、本案に対する一括質疑に入ります。
（「質疑なし」と呼ぶ者あり）

質疑なしと認めます。

これから、申請番号１８９番について、採決します。
お諮りします。
本案は、これを認めることに賛成の方は、挙手をお願いします。

賛成多数。
よって、申請番号１８９番は、審議の結果、これを認めることに決定し

ました。

これから、申請番号１９０番について、採決します。
お諮りします。
本案は、これを認めることに賛成の方は、挙手をお願いします。

賛成多数。
よって、申請番号１９０番は、審議の結果、これを認めることに決定し

ました。榮委員の入場を認めます。（榮委員入場）

次に、申請番号１９１番について、担当委員の調査報告を求めます。
中島委員お願いします。

中島委員 申請番号１９１番に関して説明します。譲渡人と譲受人は無関係です。
参考資料 16 ページ 17 ページ場所は松西 U 自動車の隣と上田川の山手

側になります。譲受人が小作をしております。調査の結果、特に問題はあ
りませんでした。
皆様方の審議の程、よろしくお願いします。

議 長 これから、本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし」と呼ぶ者あり）

質疑なしと認めます。

これから、申請番号１９１番について、採決します。



お諮りします。
本案は、これを認めることに賛成の方は、挙手をお願いします。

賛成多数。
よって、申請番号１９１番は、審議の結果、これを認めることに決定し

ました。ここで、議長を中島会長代理と交代します。（議長交代）

議 長 次の審議前に、仲委員の退出を求めます。（仲委員退出）
（中島会長 それでは、申請番号１９２番について、担当委員の調査報告を求めます。
代理） 若山委員お願いします。

若山委員 申請番号１９２番に関して説明します。譲渡人と譲受人は親戚です。
参考資料 18 ページ西阿木名公民館から三京集落に向かう位置にありま

す。19ページはパイロット戦になります。譲受人で小作をしております。
調査の結果、特に問題はありませんでした。
皆様方の審議の程、よろしくお願いします。

これから、本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし」と呼ぶ者あり）

質疑なしと認めます。

これから、申請番号１９２番について、採決します。
お諮りします。
本案は、これを認めることに賛成の方は、挙手をお願いします。

賛成多数。
議 長 よって、申請番号１９２番は、審議の結果、これを認めることに決定し

（中島会長 ました。仲委員の入場を認め、議長を交代します。
代理） （仲委員入場、議長交代）

議 長 次に、申請番号１９３番について、担当委員の調査報告を求めます。
（仲会長） 若山委員お願いします。

若山委員 申請番号１９３番に関して説明します。場所は西阿木名当時芝田商店の
あったところを入っていくところとなります。調査の結果、特に問題はあ
りませんでした。
皆様方の審議の程、よろしくお願いします。

これから、本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし」と呼ぶ者あり）

質疑なしと認めます。

これから、申請番号１９３番について、採決します。
お諮りします。
本案は、これを認めることに賛成の方は、挙手をお願いします。

賛成多数。
よって、申請番号１９３番は、審議の結果、これを認めることに決定し

ました。

日程第５、議案第４３号非農地証明願い申請についてを議題とします。
事務局に申請番号１９４番の説明を求めます。

事務局 （事務局の説明）
（城）



議 長 それでは、本案に対する担当委員の調査報告を求めます。
若山、岩元委員お願いします。

若山委員 申請番号１９４番に関して説明します。西阿木名郵便局の裏手になりま
す。2 か所目は先ほどの箇所の隣になります。調査の結果、特に問題はあ
りませんでした。
皆様方の審議の程、よろしくお願いします。

議 長 これから、本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし」と呼ぶ者あり）

質疑なしと認めます。

これから、申請番号１９４番について、採決します。
お諮りします。
本案は、これを認めることに賛成の方は、挙手をお願いします。

賛成多数。
よって、申請番号１９４番は、審議の結果、これを認めることに決定し

ました。

日程第６、議案第４４号天城町地域農用地利用集積計画（利用権設定）
についてを議題とします。事務局に説明を求めます。

事務局 （事務局の朗読および説明）
（城）

議 長 それでは、本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし」と呼ぶ者あり）

質疑なしと認めます。

これから、農用地利用集積計画（利用権設定）について、採決します。
お諮りします。
本案は、これを認めることに賛成の方は、挙手をお願いします。

賛成多数。
よって、農用地利用集積計画（利用権設定）は、審議の結果、これを認

めることに決定しました。

議 長 日程第７，諸報告を行います。諸報告については、配布してありますの
で、お目通し願います。
以上で諸報告を終わります。

議 長 以上で、議事日程を終了し、協議会に入ります。

協議会
事務局 連絡事項

（伊地知） ・天城町町制施行６０周年記念事業運営委員会委員の推薦について
・令和３年度行事計画予定表について
・次回定例総会について

議 長 他に、質疑、意見等ありませんか。
（「特になし」の声あり）



以上で本日の日程は全部終了しました。
本定例総会に付された案件は全て終了しました。
これで、本日の会議を閉じます。
令和３年３月天城町農業委員会定例総会を閉会します。

閉会 １４時２５分

天城町農業委員会会議規則第１８条の規定によりここに署名いたします。

会 長 仲 公男 印

署名委員 岩元 聡 印

署名委員 若山 秀也 印


